

ΥΠΕΠΘ Γ2/4102 /6.10.86

ΘΕΜΑ :

Διδασκαλία εργαστηριακών μαθημάτων

Οι εκπαιδευτικοί που έχουν διατεθεί στο Σ.Ε.Κ. διδάσκουν σ'όλους τους μαθητές που ασκούνται στο Σ.Ε.Κ. και όχι μόνο σ'αυτούς που προέρχονται από τη σχολική μονάδα που έχουν οργανική θέση.

Για το τι μάθημα θα διδάσκει κάθε εκπαιδευτικός το αποφασίζει ο σύλλογος των εκπαιδευτικών του Σ.Ε.Κ. και όταν είναι δυνατόν αναθέτει εργαστηριακό μάθημα στον ίδιο εκπαιδευτικό που διδάσκει και το αντίστοιχο θεωρητικό μάθημα.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ Δ.Ε.

ΙΓΝ.ΧΑΤΖΗΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ

ΥΠΕΠΘ Γ2/49265 /15.5.02

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση και συμπλήρωση της Γ2/5402/14-10-94 εγκυκλίου του ΥΠΕΠΘ

Η παράγραφος 2 της εγκυκλίου Γ2/5402/14-10-94 τροποποιείται και συμπληρώνεται ως εξής:
2. Η διδασκαλία των εργαστηριακών μαθημάτων που διεξάγεται στα εργαστήρια κατεύθυνσης, όπως αυτά προβλέπονται στη Γ2/6098/13-11-01 του Μηχανολογικού Ηλεκτρονικού, Ηλεκτρολογικού Τομέα, του Τομέα Χημικών Εργαστηριακών Εφαρμογών, της ειδικότητας Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού του Τομέα Ναυτικού Ναυτιλιακού, καθώς και της ειδικότητας Επιπλοποιίας του Τομέα Εφαρμοσμένων τεχνών, σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και δώδεκα (12) γίνεται από ένα (1) εκπαιδευτικό, σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και εικοσιτέσσερις (24) γίνεται από δύο (2) εκπαιδευτικούς και σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών από εικοσιπέντε (25) και άνω από τρεις (3) εκπαιδευτικούς. Η διδασκαλία των υπολοίπων εργαστηριακών μαθημάτων των προαναφερόμενων Τομέων και ειδικοτήτων καθώς και η διδασκαλία όλων των εργαστηριακών μαθημάτων των άλλων τομέων και ειδικοτήτων, σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και δεκαπέντε (15) γίνεται από ένα (1) εκπαιδευτικό και σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών από δεκαέξι (16) και άνω από δύο (2) εκπαιδευτικούς. Και για τις δύο περιπτώσεις (σχέδιο και εργαστηριακά μαθήματα) για τον υπολογισμό του αριθμού των μαθητών Θα λαμβάνονται υπόψη οι παρακολουθούντες και όχι οι εγγεγραμμένοι. Στο σχέδιο, η εκλογή του 2ου εκπαιδευτικού γίνεται σύμφωνα με την οδηγία 12γ της Γ2/3325/4-9-89 κατά προτίμηση από τον κλάδο ΤΕ1, εφόσον υπηρετεί μόνιμος εκπαιδευτικός του κλάδου ΤΕ1 και ο 1ος εκπαιδευτικός είναι κλάδου με ανώτερο πτυχίο.

Στο εργαστήριο, για την υποβοήθηση, την προετοιμασία και διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων, θα διατίθεται επιπλέον ένας εκπαιδευτικός του κλάδου ΔΕ1, αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας: όταν η διδασκαλία των εργαστηριακών μαθημάτων διεξάγεται από έναν (1) ή και δύο (2) εκπαιδευτικούς μόνο για την κάλυψη του υποχρεωτικού ωραρίου μόνιμων εκπαιδευτικών του κλάδου ΔΕ1 και όχι για την πρόσληψη αναπληρωτών ή ωρομισθίων. Η εφαρμογή των ανωτέρω ρυθμίσεων θα ισχύσει από το σχολικό έτος 2002-2003.

Τα παραπάνω δεν εφαρμόζονται και ισχύουν οι προηγούμενες ρυθμίσεις σε όσα σχολεία υπάρχουν υπεραριθμίες και για όσο διάστημα υπάρχουν (ο υπολογισμός των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό για μεταθέσεις, διορισμούς κλπ. και σε αυτή την περίπτωση

υπολογίζονται με το νέο καθεστώς).

ΥΠΕΠΘ Γ2/95864 /17.09.2002

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση και συμπλήρωση της Γ2/5402/14-10-94 εγκυκλίου του Υπ.Ε.Π.Θ.

Η παράγραφος 2 της εγκυκλίου Γ2/5402/14-10-94 τροποποιείται και συμπληρώνεται ως εξής:
2. Η διδασκαλία των εργαστηριακών μαθημάτων που διεξάγεται στα εργαστήρια κατεύθυνσης, όπως αυτά προβλέπονται στη Γ2/6098/13-11-01, του Μηχανολογικού, Ηλεκτρονικού, Ηλεκτρολογικού Τομέα, του Τομέα Χημικών Εργαστηριακών Εφαρμογών, της Ειδικότητας Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού του Τομέα Ναυτικού Ναυτιλιακού, καθώς και της ειδικότητας Επιπλοουσίας του Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών, σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και δώδεκα (12) γίνεται από έναν (1) εκπαιδευτικό, σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και εικοσιτέσσερις (24) γίνεται από δύο (2) εκπαιδευτικούς και σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών από εικοσιπέντε (25) και άνω από τρεις (3) εκπαιδευτικούς. Η διδασκαλία των υπόλοιπων εργαστηριακών μαθημάτων των προαναφερόμενων Τομέων και ειδικοτήτων καθώς και η διδασκαλία όλων των εργαστηριακών μαθημάτων των άλλων τομέων και ειδικοτήτων σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών μέχρι και δεκαπέντε (15) γίνεται από ένα (1) εκπαιδευτικό και σε τμήμα με αριθμό παρακολουθούντων μαθητών από δεκαέξι (16) και άνω από δύο (2) εκπαιδευτικούς.

Και για τις δύο περιπτώσεις (σχέδιο και εργαστηριακά μαθήματα) για τον υπολογισμό του αριθμού των μαθητών θα λαμβάνονται υπόψη οι παρακολουθούντες και όχι οι εγγεγραμμένοι.

Στο σχέδιο, η εκλογή του 2ου εκπαιδευτικού γίνεται σύμφωνα με την οδηγία 12γ της Γ2/3325/4-9-89 κατά προτίμηση από τον κλάδο ΤΕ1, εφόσον υπηρετεί μόνιμος εκπαιδευτικός του κλάδου ΤΕ1 και ο 1ος εκπαιδευτικός είναι κλάδου με ανώτερο πτυχίο.

Στο εργαστήριο, για την υποβοήθηση, την προετοιμασία και διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων, θα διατίθεται επί πλέον ένας εκπαιδευτικός του κλάδου ΔΕ1, αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας, όταν η διδασκαλία των εργαστηριακών μαθημάτων διεξάγεται από έναν (1) ή και δύο (2) εκπαιδευτικούς. Η εφαρμογή των ανωτέρω ρυθμίσεων θα ισχύσει από το σχολικό έτος 2002 -2003.

Τα παραπάνω δεν εφαρμόζονται και ισχύουν οι προηγούμενες ρυθμίσεις σε όσα σχολεία υπάρχουν υπεραριθμίες και για όσο διάστημα υπάρχουν (ο υπολογισμός των κενών σε εκπαιδευτικό προσωπικό για μεταθέσεις, διορισμούς κ.λ.π και σε αυτήν την περίπτωση υπολογίζονται με το νέο καθεστώς).